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ATA Nº 1511 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1492 – SESSÃO Nº 23 DO DIA 7 DE JULHO 

DE 2025 - 1º PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 7 (sete) dias do mês de Julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 

Quevedos, presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando 

início aos trabalhos saudou colegas Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes 

da Rádio São-pedrense, aos que nos assistem via Facebook e a todos os 

demais presentes nesta sessão, os presentes senhor Djalma Menezes – Gerente 

Administrativo do Complexo Toropi, a Zaida, a Natiele – servidora da Câmara 

e o senhor Laídes Rodrigues. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 

179, I) as seguintes matérias foram lidas, distribuídas e baixada para 

deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei (PL) nº 29, de 

30.6.2025, que dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA 2026/2029 e o Projeto 

de Lei (PL) nº 30, de 1.7.2025, que reestrutura o SIM – Sistema de Inspeção 

Municipal e revoga a LM nº 982/2023 e não havendo matérias foi realizado o 

intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente 

do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; 

Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Rafael Sartori de Vargas e 

Verª Viviane de Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) Verª Solanja 

Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Luiz Antonio 

Santos Nágera; Ver. Alcione Quevedo Rodrigues e Verª Iraci Jaeger do 

Nascimento. A Ata nº 1509 - Sessão Ordinária nº 1490 do dia 23.6.2025 – 

posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1510 da Sessão 

Ordinária nº 1491 do dia 30.6.2025 – foi distribuída e terá deliberação na 

próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em continuidade não havendo 

outras matérias a serem deliberadas pelo plenário e passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 

manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente e temos 5 (cinco) Vereadores inscritos todos 

com tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a palavra ao 1º 

(primeiro) inscrito Ver. Alcemar de Lima: minha saudação a Presidente da 

Câmara Verª Viviane Quevedo e saudando a Presidente da Câmara saúdo aos 

demais colegas Vereadores e colegas Vereadoras e também minha saudação 

nosso Diretor Geral Celso, quero saudar também todos que nos escutam via 

Rádio São Pedro e quem nos assiste via Facebook, minha saudação aos que 

estão visitando nesta sessão senhor Djalma Ribeiro – Supervisor 
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Administrativo das usinas agradeço sua visita, quero saudar e agradecer o 

seu “Bica”, a Natiele e a dona Zaida. Eu me inscrevi nesse expediente que 

eles pediram para fazer o pedido de providência administração Municipal e 

ao Secretário de Obras onde fui procurado pela dona Maria Degrandi da 

Localidade dos Venturas para que eu fizesse um pedido que a administração 

fizesse uma passarela, passarela no Socavão ali que vai para  os Venturas, 

então, eu peço que administração que faça um estudo ali no lugar que for 

melhor e aonde não atinge a água que para fazer essa passarela porque ali 

até teve muitos anos uma passarela e porque o momento que dá enchente que 

os pessoal ficam ilhados e assim tendo a passarela se resolve sair senão 

ficam ilhados nas 2 (duas) partes, ataca lá em cima e ali embaixo, então 

que a administração fizesse um estudo aí para fazer essa passarela e por 

hoje era isso aí muito obrigado. Como 2º (segundo) inscrito Ver. Hélio 

Menezes: cumprimento a Presidente da Casa a colega Verª Viviane Quevedo e 

cumprimentando-a, cumprimento demais colegas vereadores colegas vereadoras 

ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a honra da escuta e 

nossos munícipes que acompanham essa sessão através do Facebook; gostaria 

também de cumprimentar ao Djalma Ribeiro – Supervisor Administrativo do 

Complexo de Usinas Quebra-Dentes que nos dá a honra da presença, os 

Complexos das Usinas do Toropi, nossos funcionários Celso e a Zaida, a 

Natiele – nossa  funcionária, Zaida, o seu “Bica” e nosso Diretor Celso, 

retificando. Queria, hoje eu falei com a Prefeita e ela me pediu que eu 

falasse aqui na sessão que eles estão precisando, nós fizemos uma aprovação 

para contratar, uma contratação de um Fonoaudiólogo só até agora não houve 

nenhum escrito, então, que a gente tentasse se divulgar, os companheiros 

que uma área é essencial na saúde, é por 22 (vinte e duas) horas, o salário 

de R$ 4.780,00 (quatro mil, setecentos e oitenta reais), é um salário bom 

mas que só que até agora e vai se encerrar dia 11 (onze) as inscrições 

então também o pessoal que está ouvindo pela Rádio São Pedro e pelo 

Facebook que desse um apoio, tem bastante pacientes precisando. Comentei  

com ela também sobre o programa do calcário que já faz tempo que nós 

aprovamos como é que estava a situação e ela disse que o calcário já chegou 

e que o Isaías está providenciando a distribuição para os produtores então 

em seguida já estará com o calcário nas propriedades e são 9 (nove) 

toneladas por agricultor; comentei também com ela sobre esses problemas que 

cada vez que chove os pontilhões, nas cabeceiras dos pontilhões a água 

acaba levando e daí ela comentou que o nosso Vice-Prefeito está fazendo uma 

vistoria em todas as pontes e que está sendo contratada a Concretex ou 
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outra firma de Santa Maria tem que ter caminhões de concreto para fazer a 

concretagem das cabeceiras, é importante e acho que isso deve ser divulgado 

como assunto ali o Socavão, nos Venturas que ada vez que chove caba indo as 

cabeceiras das pontes, então, tentar dar uma ampliada para evitar esse 

problema; falei para ela também sobre o meu projeto que eu tinha pedido 

para ela do quebra-molas na Santa Amélia ali em frente do seu Aldo Souza e 

a ela disse que as pedras já estão depositadas e hoje estavam demarcando 

local para construir o quebra-molas; também comentei com ela sobre recurso 

relativo da Defesa Civil que teve enchente, teve seca enfim, o Estado este 

ano tinha se comprometido a mandar R$ 100.000,00 (cem mil reais) e esses R$ 

100.000,00 (cem mil reais) já está certo e eles estão tentando mais R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) por causa da chuva e para melhorias das 

estradas, então, os projetos estão mais ou menos encaminhados, sendo R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) de Defesa Civil mais R$ 100.000,00 (cem 

mil reais) do Estado. Seria isso é muito obrigado. Como 3º (terceiro) 

inscrito o Ver. Rafael Vargas: gostaria de saudar a Presidente dessa Casa 

Verª Viviane Quevedo, demais colegas Vereadoras e Vereadores, saúdo o 

Celso - Diretor Geral, a Natiele – funcionária dessa Casa, também saiu dos 

demais presentes, saúdo os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e as 

pessoas que nos acompanha via Facebook. Hoje quero agradecer alguns pedidos 

de providências que fiz nessa Casa: quero agradecer ao senhor Alessandro 

Franco - Chefe dos Serviços Urbanos, juntamente com a sua equipe pela 

retirada de alguns entulhos; também agradeço senhor Oscar Batista com a sua 

pelo patrolamento da Rua General Osório, que o trabalho é assim quando a 

gente pede e é atendido temos que agradecer, temos que trabalhar em 

conjunto; também quero agradecer pela limpeza em frente a Escola Othelo 

Rosa na Comunidade de São Sebastião que na última sessão falei errado o 

nome da escola mas o serviço foi feito corretamente então agradeço também a 

disponibilidade. Também quero aproveitar e fazer um pedido de providência 

quero pedir para que seja feito patrolamento na passagem das máquinas 

Lajeado do Aguapé na divisa com Tupanciretã, ao lado do lajeado tem uma 

passagem que é as máquinas pesadas cruzam por ali e depois da enxurrada 

ficou muito ruim por pedras e os agricultores não estão conseguindo passar 

nesse local, então fica esse pedido de providência quando subirem com as 

máquinas para o Alto Toropi que seja realizado esse serviço. Meu muito 

obrigado. O 4º (quarto) inscrito Ver. Luiz Antonio Nágera: minha saudação a 

Presidente Verª Viviane Quevedo, saúdo os demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, saúdo o Celso, saúdo os visitantes aqui presentes, ao nosso 
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amigo Djalma - Supervisor das Usinas Quebra-Dentes, saúdo os ouvintes da 

Rádio São-pedrense, saúdo também via Facebook. Hoje venho aqui fazer pedido 

de providência ao seu Oscar Batista de 1 (um) bueiro no Corredor da Luz 

próximo ao seu Aldo Tura que tem 1 (um) bueiro quebrado e 1 (uma) cabeceira 

que devido a enchente está destapada; também quero fazer um pedido ao 

Alessandro de 1 (uma) lâmpada na Comunidade São João Mirim que tem 

pacientes que vão pegar o ônibus a van de madrugada e é uma escuridão então 

peço para ele o pedido providência ali na Localidade de São João Mirim e 

também em São Sebastião na entrada da volta do Estaleiro que eu já fiz esse 

pedido e estou reforçando de novo o pedido de providência também com setor 

das obras o retoque devido a enchente na Volta do Estaleiro que tem lugares 

que está péssimo, a saúde está buscando paciente que fez a cirurgia e está 

bem crítico, a Agente de Saúde comentou e os motoristas também comentaram 

que está bem crítico tendo lugares que estão bem críticos então peço um 

retoque naquela estrada da Volta do Estaleiro, ali em alguns lugares não é 

todo o lugar, é um retoque e, por hoje era isso meu muito obrigado. A 5ª 

(quinta) e última inscrita a se manifestar Verª Iraci Nascimento: saúdo a 

Presidente dessa Casa senhora Viviane, saúdo meus colegas Vereadores, minha 

colega Vereadoras, saúdo ao Celso que está sempre aqui a nossa disposição e 

a Natiele a quem nos escuta pela Rádio São Pedro do Sul e quem nos 

acompanha via Facebook e também quero saudar os nossos visitantes desta 

Casa. Hoje me inscrevi nesse espaço para agradecer a Secretaria de Obras, 

os funcionários que ali estão trabalhando incansavelmente, a cada um cada 

um do seu jeito mas estão ali, sem horas para chegar sem horas para sair e 

quero dizer a eles obrigado, obrigado por fazer os meus pedidos também onde 

também teve vários funcionários que fizeram um comentário comigo que com 

certeza eles não são merecedores de algumas FGs que foram dadas, que nós 

temos funcionários que ganharam as FGs e que estão sentados o mais tempo no 

parque de máquinas tomando mate e que eles estão ali de pé firme e 

incansavelmente para fazer o nosso trabalho, então quero dizer o que seria 

de nós sem os nossos funcionários da Secretaria de Obras; também quero 

agradecer a cada pedido que foi feito dos meus; também sempre estou à 

disposição para ouvir alguma reclamação quando eles têm ele sempre me 

procura então quero agradecer a eles por confiar em mim; também quero 

agradecer ao Marcos por cada pedido que eu faço, cada dúvida que eu tenho 

ele está sempre ali à disposição para me explicar; também quero fazer um 

pedido da estrada da senhora Diva que é um bueiro e um encascalhamento, ela 

me disse que já foi feito esse pedido e que já foram lá, que deram uma 
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olhada que na entrada do Quintino mas que ainda não foi feito e que ela tem 

uma menina que tem que ir na escola, então, está bem embarrado aquele local 

ali então ela pediu que dessem uma atenção naquele local e, também 

novamente vou fazer o pedido da sinalização da ponte do Socavão, mais uma 

vez vou reforçar o meu pedido bueiro em frente à residência da senhora 

Olívia Militz; mais uma vez vou reforçar o meu pedido deu uma lixeira em 

frente à casa da Monique; também quero fazer um pedido da passarela que dá 

acesso, em frente a residência do senhor Aldomar que eu passei ali e 

verifiquei que nada foi feito ainda pelo menos desentupir a valeta para que 

na próxima chuva não enche a sua casa de água novamente, então eu vi que 

nada foi feito e ainda também quero agradecer a Cristina - a nossa 

Secretária da Saúde - que também está sempre a minha disposição quando eu 

preciso de algum esclarecimento, de alguma dúvida e como o Dr. Hélio falou 

do nosso Fonoaudiólogo, então pedi para ela também divulgue nas redes 

sociais, no Facebook para que nós possamos compartilhar com outras pessoas, 

então ela está sempre a minha disposição. Era isso, muito obrigada.”No 

Grande Expediente (Art. 176,§3º, RI) não houve inscrição assim como na 

Tribuna Livre (RI, Art. 221). Finalizando a Presidente considerou que todas 

as manifestações e solicitações são importantes e que todas serão 

encaminhadas a seus destinatários, marcou a próxima sessão ordinária para o 

dia 14 (catorze) de julho, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas nesse 

Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida pela Verª 

Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª 

Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a 

presente ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será 

assinada por mim e a Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária      Presidente 
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